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 známka 

I Práce se zdroji a kvalita teoretického ukotvení výzkumného problému. A 

II 
Výzkumný design, vhodnost volby výzkumných nástrojů, prezentace, interpretace a 

diskuse výsledků. C 

III 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 

úprava práce, dodržení publikační normy a jiné důležité hodnocené aspekty. B 
 

Pozitiva Silné stránky práce. 

+ Kladně hodnotím literární krytí předložené kvalifikační práce. Autorka cituje přes 120 zdrojů 

(hlavně odborné články a monografie) a z toho jsou ¾ zdrojů zahraničních. Teoretické kapitoly 

jsou čtivé, přiléhavé k danému tématu a bez výrazných formálních nedostatků. Jednotný 

citační styl byl dodržen v celém textu.  

+ Specifický výzumný soubor – 1,5. a 2. generace příslušníků vietnamské menšiny.  

+ Práce obsahuje součásti v požadované kvalitě – diskuse, souhrn, závěr, abstrakty. 

+ Bylo realizováno pilotní testování. 

Negativa Slabé stránky práce, její nedostatky. 

− Výzkumný soubor je dostačující pro statistické analýzy, naplnění cílů a testování hypotéz, ale 

pro generalizaci výsledků pro celou sledovanou populaci příslušníků vietnamské menšiny by 

bylo vhodné mít ve výzkumném souboru více respondentů. Zobecnění může být také 

ovlivněno online formou sběru dat. Na druhou stranu získat respondenty pro face to face 

administraci by bylo velmi náročné, a tedy je online administrace z různých hledisek 

nejvhodnější. 

− Z výsledků mohl být vyřazen respondent s věkem 38, je to odlehlá hodnota od zbytku 

respondentů. 

− Autorka mohla zkusit odhadnout velikost sledované populace, když nelze z dostupných 

statistik tyto informace spolehlivě zjistit. 

− Drobné formální nedstatky: například graf 2 – popisek „Čj“, jinde v grafu „ČJ“. 

− Autorka mohla v předložené kvalifikační práci rozpracovat „Úvod“ – například proč porozumět 

sledovanému fenoménu, na co má práce poukázat. 
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Ostatní Další poznámky, otázky k obhajobě a jiné. 

● Diplomantka aktivně přistupovala k celému výzkumnému projektu a konzultovala jednotlivé 

kroky. 

● Autorka prokázala kompetence potřebné k realizaci výzkumných projektů. 

● Design projektu byl náročný z hlediska počtu testových metod a jejich přípravy do online 

podoby a také z důvodu oslovování vhodných respondentů, kterých není v ČR asi mnoho. 

● Otázka: Co vnímáte jako hlavní problémy identity u příslušníků vietnamské komunity? 
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